
令和３年度　１学期　学校評価結果

Q1 お子さんは、学校生活が楽しいと言っていますか。

評価 保護者（％） 生徒（％）

A 47.2% 67.3%

B 44.3% 28.0%

C 7.5% 3.7%

D 0.9% 0.9%

　A　そう思う　　B　どちらかといえばそう思う　　C　あまりそう思わない　　D　そう思わない　　

Q2 お子さんは、元気にあいさつができているようですか。

評価 保護者（％） 生徒（％）

A 52.3% 61.7%

B 39.3% 31.8%

C 7.5% 6.5%

D 0.9% 0.0%

1 0.0% 0.0%

　A　そう思う　　B　どちらかといえばそう思う　　C　あまりそう思わない　　D　そう思わない　　　

Q3 お子さんは、自分の体力増進のために努力していますか。

評価 保護者（％） 生徒（％）

A 45.8% 55.1%

B 41.1% 33.6%

C 11.2% 10.3%

D 1.9% 0.9%

　A　そう思う　　B　どちらかといえばそう思う　　C　あまりそう思わない　　D　そう思わない　　　

Q4 お子さんは、授業がわかりやすいと言っていますか。

評価 保護者（％） 生徒（％）

A 27.9% 57.9%

B 50.0% 36.4%

C 22.1% 4.7%

D 0.0% 0.9%

　A　そう思う　　B　どちらかといえばそう思う　　C　あまりそう思わない　　D　そう思わない　　　

Q5 お子さんは、交通ルールを守り、安全な登下校をしていますか。

評価 保護者（％） 生徒（％）

A 62.3% 86.0%

B 36.8% 12.1%

C 0.9% 1.9%

D 0.0% 0.0%

　A　そう思う　　B　どちらかといえばそう思う　　C　あまりそう思わない　　D　そう思わない　　　

Q6 お子さんは、家庭学習に熱心に取り組んでいますか。

評価 保護者（％） 生徒（％）

A 29.9% 31.8%

B 38.3% 54.2%

C 26.2% 12.1%

D 5.6% 1.9%

　A　そう思う　　B　どちらかといえばそう思う　　C　あまりそう思わない　　D　そう思わない　　　

　保護者、生徒の約９０％以上が学校生活を楽しく過
ごせていると感じている。しかし、生徒では約５％、保
護者で約１０％が楽しいと思える学校生活をおくれて
いない。今後も校是にある行きたくなる学校づくりを目
指し職員一丸となって取り組んでいきたい。

　約９０％の保護者、生徒がしっかりとした挨拶ができ
ていると回答している。今年度も生徒会を中心に「温っ
たか大信中」を掲げ、気持ちの良い挨拶を心がけさせ
たい。また、普段から来校した保護者・来客者への挨
拶、地域の方への挨拶も励行していきたい。

　コロナウィルス感染拡大防止のための活動制限期間が
あったこともあり、体力増進に努めていると回答している割
合が９０％をきっている。学校として、今年度も運動（体力
作り）の必要性を保健体育科で指導していくとともに、家庭
での自主的な体力づくりも励行していきたい。

　約９５％の生徒が「授業がわかりやすい」と回答をしてい
る。しかし、保護者の方の「授業がわかりやすい」という回
答は８０％をきっている。今年度も、「わかった」と生徒が実
感できるを授業づくりを進めていくとともに、「できた」が実
感できる諸テストの結果を目指していきたい。

　約９８％の生徒・保護者が安全な登下校に対
して、「良好」という回答をしている。今年度も、
交通安全教室等で生徒への交通ルールの遵守
をうったえていくとともに、道徳の授業等を通じ
て、命の大切さを伝えていきたい。

　保護者では約３０％以上が家庭学習に十分取り組んで
いないと回答している。昨年度より本校で取り組んでいる
「家庭学習の進め方」（下敷きにして生徒に配付）をもと
に、習慣づくり、仕方や内容についても生徒に指導していく
とともに、家庭としっかり連携を図っていきたい。
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令和３年度　１学期　学校評価結果
Q7 お子さんは、生徒会活動や学校行事に意欲的に取り組んでいますか。

評価 保護者（％） 生徒（％）

A 47.7% 49.1%

B 43.0% 41.5%

C 7.5% 8.5%

D 1.9% 0.9%

　A　そう思う　　B　どちらかといえばそう思う　　C　あまりそう思わない　　D　そう思わない　　　

Q8 お子さんは、部活動に意欲的に取り組んでいます（いました）か。　

評価 保護者（％） 生徒（％）

A 67.3% 67.3%

B 26.2% 23.4%

C 4.7% 7.5%

D 1.9% 1.9%

　A　そう思う　　B　どちらかといえばそう思う　　C　あまりそう思わない　　D　そう思わない　　　

Q9 先生方は、生徒の基礎学力の定着を図り、学力が向上するように授業を工夫していると思いますか。

評価 保護者（％） 生徒（％）

A 37.5% 61.7%

B 57.7% 33.6%

C 4.8% 3.7%

D 0.0% 0.9%

　A　そう思う　　B　どちらかといえばそう思う　　C　あまりそう思わない　　D　そう思わない　　　

Q10 先生方は、生徒が良いことや努力した時はほめたり励ましの言葉をかけていると思いますか。

評価 保護者（％） 生徒（％）

A 40.4% 66.4%

B 53.8% 30.8%

C 5.8% 2.8%

D 0.0% 0.0%

　A　そう思う　　B　どちらかといえばそう思う　　C　あまりそう思わない　　D　そう思わない　　　

Q11 先生方は、生徒の様子をよく観察し、生徒の悩みや相談に適切に応じていると思いますか。

評価 保護者（％） 生徒（％）

A 33.7% 63.6%

B 56.7% 29.9%

C 9.6% 4.7%

D 0.0% 1.9%

　A　そう思う　　B　どちらかといえばそう思う　　C　あまりそう思わない　　D　そう思わない　　　

Q12 先生方は、お子さんの間違った行動等に対して適切に指導していると思いますか。

評価 保護者（％） 生徒（％）

A 41.0% 77.6%

B 54.3% 18.7%

C 4.8% 2.8%

D 0.0% 0.9%

　A　そう思う　　B　どちらかといえばそう思う　　C　あまりそう思わない　　D　そう思わない　　　

　昨年度は中止等が続いた生徒会活動や学校行事であっ
たが、今年度は、縮小しながらもほとんどの活動を行うこと
ができている。その甲斐もあって、昨年以上に保護者、生
徒ともに「意欲的に取り組んでいる」の割合上がっている。
今年度も、できる最大限の範囲で生徒の活動を支援して
いきたい。

　保護者、生徒ともに約９０％以上が「部活動に
意欲的に取り組んでいる」に肯定的に回答して
いる。夏休みには、多くの部活動で１，２年生主
体の新体制になるが、引き続き生徒の主体的な
活動を支援していきたい。

　約９５％をこえる生徒、保護者が学力向上へ
の取組を評価し、肯定的に回答している。今年
度も諸テストの結果の分析をもとに、今後も学
力の向上を目指して教師の授業力の向上、充
実した家庭学習の指導に力を入れ、Aの評価を
増やしていきたい。

　約９５％の保護者、生徒が教職員から励まし
や賞賛の言葉をかけられていると感じている。
今年度も、生徒の主体的な活動を支援しなが
ら、全体での賞賛の場、面談等での個人の賞賛
の場を適宜設定していきたい。

　９０％をこえる保護者、生徒が教員が生徒の悩みに
適切に応じていると回答している。今年度も１００％を
目指し、学校生活における交流を大切にしながら生徒
の心に寄り添っていきたい。そして、校是にある「行き
たくなる学校づくり」につなげていきたい。

　約９５％をこえるの保護者、生徒が学校は問題行動
に対して適切に指導していると回答している。今年度
も、生徒指導上問題が発生した際に、正確な事実に
基づいた指導を心がけるとともに、報・連・相など組織
として対応するように心がけ、適切な指導へとつなげ
ていきたい。
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令和３年度　１学期　学校評価結果
Q13 学校は、道徳の時間などを通して自他の心や命を大切にする個々を指導していると感じますか。

評価 保護者（％） 生徒（％）

A 41.9% 82.2%

B 52.4% 16.8%

C 4.8% 0.9%

D 0.0% 0.0%

　A　そう思う　　B　どちらかといえばそう思う　　C　あまりそう思わない　　D　そう思わない　　　

Q14 学校は、いじめや問題行動の早期発見・迅速な対応に努めていると思いますか。

評価 保護者（％） 生徒（％）

A 41.9% 70.2%

B 49.5% 24.0%

C 7.6% 4.8%

D 1.0% 1.0%

　A　そう思う　　B　どちらかといえばそう思う　　C　あまりそう思わない　　D　そう思わない　　　

Q15 学校は、将来の進路や職業について適切な指導をしていると思いますか。

評価 保護者（％） 生徒（％）

A 38.5% 67.0%

B 51.9% 27.4%

C 9.6% 5.7%

D 0.0% 0.0%

　A　そう思う　　B　どちらかといえばそう思う　　C　あまりそう思わない　　D　そう思わない　　　

Q16 学校は、適切に通知やたよりを発行していると思いますか。

評価 保護者（％）

A 47.6%

B 49.5%

C 2.9%

D 0.0%

　A　そう思う　　B　どちらかといえばそう思う　　C　あまりそう思わない　　D　そう思わない　　　

Q17 学校は、ＰＴＡ（保護者）と連携をよく図っていると思いますか。

評価 保護者（％） 教職員（ ％）

A 41.0%

B 56.2%

C 2.9%

D 0.0%

　A　そう思う　　B　どちらかといえばそう思う　　C　あまりそう思わない　　D　そう思わない　　　

　９５％をこえる保護者、生徒が学校が心や命に係る
指導を適切に行っていると回答している。今年度も、
「特別の教科道徳」を中心に心や命の大切さなどにつ
いて考えを深めさせてきたい。また、保護者や地域に
も授業参観や学校通信等をもとに取組を発信していき
たい。

　約９０％の保護者、生徒で学校がいじめや問
題行動に対して適切に対応していると回答して
いる。今年度も家庭や地域との連携を密にしな
がら、早期発見・早期対応や未然防止に全力で
努めていきたい。

　約９０％の保護者、生徒が学校の進路指導や
キャリア教育について肯定的な評価をしている。
今年度も各学年の段階にあった指導指導を行っ
ていくとともに、三者面談等で家庭との連携や支
援体制を構築していきたい。

　９７％の保護者が、高い評価をしている。今年
度も、学校通信や学年通信を中心に教育活動、
進路情報等を発信していきたい。また、引き続き
地域に開かれた学校づくり目指し、地域にもか
わら版やHPで情報発信を行っていきたい。

　約９７％の大多数の保護者から高い評価をい
ただいた。新型コロナウィルス感染防止のため
PTA行事の運営等をかえていきながらも、生徒
の健やかな成長を目的とした、PTAの活動を
行っていきたい。
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